

精心组织周密部署营造良好考试环境

陶卫东检查高考准备工作

本报讯(记者 陈博浪 周晶)6月6日,市人大常委会副主任陶卫东带领县委教工委等相关部门负责人,检查各高考考点准备工作,确保高考安全平稳有序进行。

陶卫东一行来到忠县中学和忠州中学银山校区,查看了学校安检点、食堂、宿舍、操场等地,听取相关工作人员的工作情况汇报。

陶卫东强调,各相关部门要格外重视,精心组织,周密部署,全面做好考前、考中、考后的各项工作,用心用力护航高考。要严格落实考务安全和保障,做好物资准备、秩序组织、交通保障、食品安全监管、周边环境管理等工作,以优质服务为考生营造舒适温馨的考试环境。

用心用情做好服务保障 确保高考安全平稳有序

徐玉伦李臣巡查高考准备工作

本报讯(记者 张耀升)6月5日,县委副书记、县公安局局长徐玉伦带领相关部门负责人巡查高考考点各项准备工作时强调,用心用情做好服务保障,确保高考安全平稳有序。副县长李臣参加。

徐玉伦一行来到忠县中学和忠州中学银山校区实地查看学校食堂、宿舍、考场监控指挥中心和新安装的安检门等,听取相关工作人员的工作情况汇报。

今年我县共有6249名考生参加高考,设忠县中学和忠州中学银山校区两个考点,其中忠县中学设有考场98个,忠州中学银山校区设有考场113个。

徐玉伦指出,高考是全社会都高度关注的民生大事,各相关部门要以对考生高度负责的态度,严之又严、细之又细、实之又实地做好考务组织各项工作。各考点负责人要精心组织、统筹协调,全力做好考场设置、食宿安排、电力保障和考点周边环境整治、交通秩序维护等各环节工作,为考生创造安全、安静、安心的考试环境,全力以赴确保高考安全平稳有序进行。

忠县举行第六届公民科学素质大赛

李臣参加活动

本报讯(记者 白娟)6月6日,由县委宣传部、县科学技术协会、县科学技术局主办的第六届忠县公民科学素质大赛开赛。副县长李臣参加活动。

本次大赛内容涉及公民科学素质知识、科技创新成果知识、公共安全科普知识、健康生活科普知识等方面,来自全县各乡镇(街道)的29支代表队参加比赛。经过激烈角逐,磨子土家族乡代表队获得一等奖,马灌镇代表队、花桥镇代表队获得二等奖,任家镇代表队、永丰镇代表队、涂井乡代表队、洋渡镇代表队、野鹤镇代表队获得三等奖。复兴镇、石黄镇、白石镇获优秀科普展演奖。

李臣强调,要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入落实国务院全民科学素质行动规划纲要,以科普为关键,以科技培训为抓手,以科普活动为载体,不断提高全民科学素质,助力我县高质量发展。

关注“六五”世界环境日

忠县开展“六五”世界环境日宣传活动

李心国出席

本报讯(记者 白娟)6月5日,2023年“六五”世界环境日宣传活动在黄金镇举行。县委副书记李心国出席活动并讲话。

今年世界环境日的主题为“建设人与自然和谐共生的现代化”,旨在向广大群众传递绿色、低碳、节能、环保的生活理念。

李心国强调,全县各级各部门要站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,积极探索绿色低碳循环发展的新路径,增强经济社会发展的潜力和后劲。广大干部职工要深入学习贯彻习近平生态文明思想,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,推进河流、湖库保护治理,全面提升人居环境质量,建设好美丽乡村。全县广大群众要从我做起,从身边的小事做起,自觉践行简约适度、文明健康的生活方式。

活动中,生态环境保护志愿者代表宣读了环保倡议书,相关部门为获得“我爱我家·共保幸福河”主题活动获奖单位颁奖。黄金河流域、汝溪河流域的6个乡镇签订共建共保协议,进行了环保有奖知识竞答,部分志愿者还前往黄金河流域开展护河志愿服务活动。

15名生态环保小法治宣传员“上岗”

本报讯(记者 彭群英 张耀升)6月5日,在重庆市生态环境司法保护周武山教育基地,县法院为任家镇义兴小学15名学生颁发“生态环境保护小小法治宣传员”聘书,让孩子们从小树立保护生态环境的意识。

孩子们在县法院法官带领下,参观周武山教育基地的忠信大道、忠善长廊桥、忠善亭等,在大自然环境中深度体验生态建设成果,接受环保法治教育。

2006年8月29日晚,邱天仕、周心龙两位老人因过失酿成森林大火,造成任家镇周武山142.3亩森林被烧。法院以失火罪判处二人缓刑,责令他们对烧毁山林进行补植。两位老人每年坚持补栽马尾松等树木,并义务担任了10多年护林员。事后,县法院在周武山打造生态环境司法保护教育基地,警示人们守护好身边的绿色。

据介绍,义兴小学距离重庆市生态环境司法保护周武山教育基地较近。此次聘请15名学生为“生态环境保护小小法治宣传员”,将发挥学校的教育功能,积极传播生态环保理念,带头开展环保活动,共同守护绿色家园。

今天,2023年全国高考开启

全城“降噪”为考生开启“静音”模式

本报讯(记者 白娟)为给广大考生创造良好的学习、生活及考试环境,6月5日,县生态环境局联合县公安局、县教委、城管局、县文化旅游委等部门开展2023年“严查噪声污染 确保中高考环境”专项联合执法检查行动,为高考开启“静音”模式。

当天,相关执法人员来到县城忠州广场、华怡广场等人员聚集点,查看有无噪声

污染源产生,并对部分群众进行宣传劝导。随后,执法人员前往县城部分娱乐场所和施工现场进行检查,对发现的疑似噪声污染源进行纠正。

据介绍,在中高考期间,县生态环境局将继续联合相关部门开展噪声污染专项整治,同时加大工作力度,认真落实相关整治措施,实行24小时巡查制度,加强对考场周围环境噪声监督管理和控制。

首次设置智能安检门



6月4日,在忠县中学高考考点,学生们依次通过智能安检门,对高考安检设备进行测试。

今年高考,我县在所有考点采用“2+1”入场安检模式,即考生进入考场须经过“2次金属探测仪+1次智能安检门”检测。这是我县首次将智能安检门用于高考安检工作。

除了在考点设置13台智能安检门外,我县还安装了300台信号屏蔽仪和200余套

视频监控设备,并积极做好考生考前心理疏导和诚信教育,营造公平公正的考试环境。

记者 吴建华 周晶 通讯员 杨志明 摄影报道



县供电公司

多措并举为高考提供电力保障

本报讯(实习生 彭诗琪)6月5日,在忠县中学高考点,国网忠县供电公司电力工作人员在检查考点内的各项电力设施设备,以确保高考期间电力供应万无一失。

目前,该公司已进入“全天候”保电状态,针对性制定了保电方案和突发事件应急处置预案,并组织红岩共产党员服务队提前到忠县中学、忠州中学等保电单位,对配电设施进行检查,确保用电设备零缺陷投入运行。

此外,考试期间,该公司将安排红岩共产党员服务队在各个考点24小时值守待命,通过变电集控站加强辖区内的电网运行监控,对涉及保电的变电站安排专人值班,保证24小时不间断监控忠县电网运行状况。同时,优化电网运行方式,保电期间实行全接线、全保护运行,对涉及保电的输电线路,组织安排2支应急抢修队伍24小时待命抢修,全力保障高考期间电力正常稳定供应。

多条河流水位上涨 各地排险保平安



连日来,我县持续降雨,境内多条中小河流水位上涨,伴随发生山体滑坡等现象,致使部分道路交通受阻。

6月5日,记者在翰井河三江镇飞龙村段、石黄镇等地见到,水位较往日已上涨超2米,将漫水桥完全阻断。当地党委、政府立即组建应急工

作专班,使用铁链将桥完全封锁,并设置警示区域,确保行人车辆安全。此外,受持续降雨影响,部分乡镇发生滑坡,各乡镇应急抢险人员正全力开展道路疏通工作。目前未发生人员伤亡事故。

县气象局相关人士介绍,6月3日凌晨以来,忠县2个站点累计雨量

超过100毫米,27个站点累计雨量超过50毫米,最大雨量106.6毫米,最大小时雨量41.5毫米。截至5日下午13时,全县雨势已减弱,预计未来3天内大部分乡镇山体滑坡气象风险等级较高,需注意加强地质灾害的监测和防范。

记者 吴建华 摄



看新闻、选酒店、

寻美食、找工匠、逛景点……

下载“忠义之州”APP

你想了解的,这里都有



红瑞乐邦 大药房

红瑞乐邦大药房 温馨提示:
春夏季,加强身体锻炼,
预防疾病传染!

红瑞乐邦 服务健康